

Nápad a fantazie provázely výstavu Umění ve fotografii

Louny (lp) Na sále Základní umělecké školy Louny proběhla v minulých dnech vernisáž oboru Foto - Design na téma Umění ve fotografii. Své práce představilo pětadvacet žáků a výstava měla velký ohlas, jak u spokojených rodičů, tak u veřejnosti. „Téma propojuje několik žánrů, ale všechny spojuje umělecký přístup a hlavně důraz na nápad a fantazii. Prvním námětem se stala levitace, která zaujala svým tajemstvím tvorby. Jsou to fotografie velmi náročné na přípravu a následnou post-produkci. Dále jsme představili abstraktní fotografie, na kterých bylo použito mnoha barevných filtrů. Škola doplnila náš obor o několik nových technických pomůcek, kterých jsme rázem využili. Např. grafické tablety, na kterých žáci kreslili autoportréty. Dále pak makroobjektiv, který dopomohl ke vzniku krásných makrofotografií a také podvodní pouzdro, s kterým jsme se vydali do plavecké haly na workshop, který přinesl opět zajímavé výsledky v podobě fotografií pod vodou,“ řekla učitelka Lenka Pihrtová. Na výstavě lze také vidět dokreslované fotografie a portréty. Ty se staly hlavním námětem začátku školního roku, na kterém se žáci učili základy svícení portrétu, pravidla ostření a způsobu tvorby, použití odrazné desky a jedna skupina také absolvovala workshop zábleskového svícení v ateliéru. „S uměním jsme portréty



propojili malbou na obličeji bodypaintingovými barvami a ukazovali si možnosti dalšího uměleckého přístupu, a to svícení dataprojektorem,“ dodala Pihrtová. Vernisáž byla doplněna o krátkou video-produkci na téma: Smích spojuje lidi a backstage fotografie, které nejen pobavily celý sál, ale také odtajnily způsob tvorby levitačních fotografií.

Na snímku si nadšení návštěvníci si prohlížejí autoportréty. Více fotek najdete na www.ohremedia.cz.

Foto: archiv školy

Česko zpívá koledy

Louny (pa) Vánoce se kvapem blíží a tak si ve středu 10. prosince v atriu Městské knihovny v Lounech můžete společně zazpívat koledy a nasát adventní atmosféru při této akci Česko zpívá koledy, která se koná v každém okreserepubliky. Program začne v 17 hodin, kdy vystoupí několik sborů ZUŠ Louny i Chrámový sbor. Společný zpěv koled začne v 18 hodin. Na místě budou probíhat i vánoční trhy s výrobky ručních řemesel.